

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Частов Алексей Александрович в 2018 г. окончил заочную аспирантуру на кафедре «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова.

Аспирантом Частовым А.А. за период обучения в аспирантуре выполнена выпускная квалификационная работа по направлению подготовки 36.06.01 – Ветеринария и зоотехния, профилю подготовки - Ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология на тему: «Особенности эпизоотического процесса бруцеллёза животных и совершенствование противоэпизоотических мероприятий на территории Саратовской области».

Частов А.А. для выполнения научно-квалификационной работы и написания диссертационного исследования на соискание учёной степени кандидата биологических наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология и повышения профессиональной квалификации принимал непосредственное участие в сборе и эпизоотологическом анализе отчётных данных по бруцеллезу различных видов сельскохозяйственных животных и населения Саратовской области РФ и Западно - Казахстанской области РК за период с 1989 по 2017 гг.

Частов А.А. лично проводил оценку количественных и качественных показателей течения эпизоотического и эпидемического процесса бруцеллёза на территории Саратовской и Западно - Казахстанской области, а также в скрининговых исследованиях при проведении лабораторной диагностики и оценках иммуногенности и реактогенности противобруцеллёзных вакцин.

Частовым А.А. в достаточном объёме освоены методы эпизоотологических исследований. При этом им были проявлены исследовательские навыки: умение формулировать цели и задачи, определять и обосновывать применяемые методы исследования, анализировать и интерпретировать полученные результаты.

Результаты диссертационной работы докладывались непосредственно аспирантом Частовым А.А. на профильных Международных и Всероссийских конференциях, им опубликовано по теме диссертации 27 научных статей и учебное пособие.

При прохождении обучения в аспирантуре Частов Алексей Александрович проявил способности к творческому мышлению и анализу, а также компетентность и настойчивость в достижении научной цели.

На основании вышесказанного считаю, что Частов Алексей Александрович является вполне подготовленным специалистом, способным самостоятельно решать научные и практические задачи, а выполненная им диссертационная работа соответствует критериям, предъявляемым к работам на соискание учёной степени кандидата биологических наук по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Научный руководитель,

Профессор кафедры

«Болезни животных и ВСЭ»

ФГБОУ ВО Саратовский

ГАУ им. Н.И. Вавилова,

доктор ветеринарных наук

Агольцов Валерий Александрович

Подпись Агольцова В.А. заверяю:
Учёный секретарь ученого совета
университета



Муравлёв
Анатолий Павлович